

我省多所高校

数万学子归来 校园恢复生机

今起开始线下上课啦



疫情防控不松懈

据介绍,哈工程大学本次返校集中在3月4日至6日这3天,每天约有8000名学生返校,进校车辆近千台。为了保障进校安全,学校安全保卫处出动安保人员60余人,24小时值守服务,为同学们提供帮助。后勤集团运输服务队,出动23辆大小接驳车,将通过信息验证的同学们免费送到公寓楼下。

3日至7日,黑大33550余名学子分批次重返阔别已久的校园,沉寂了一个假期

的黑龙江大学,因学子们的归来而恢复了往日的生机。行李消杀、测量体温、核验身份、返回公寓、核酸检测、寝室隔离……学校疫情防控各环节有条不紊、井然有序。

据悉,为保障返校学子的健康安全,黑大、哈理工、哈工程、哈工大分别分批开展核酸检测采样,全力筑牢校园安全防线。

超市、食堂、教室都安排好了

各高校在做好常态化疫情防控的同时,校园的超市、食堂、活动中心、图书馆、体育馆、教室等,都已准备好为学子提供服务。

黑大学生工作部党员干部、全体辅导员提前到岗,为返校学生提供报到引导、寝室入住等全方位服务。学生食堂各餐厅配

高校将继续进行健康打卡监测

据悉,为确保学生身心健康和生命安全,学生返校后,高校将继续通过信息化手段进行健康打卡监测,严格落实“日报告”“零报告”制度,严格落实每日“三测两报一打卡”制度,加强对

宿舍的管理,及时对宿舍区域进行有效消毒,深入开展“开学第一课”系列活动,做好健康教育,加强心理疏导,引导督促学生进行体温监测,确保返校后学生正常的学习生活秩序。

哈尔滨医科大学志愿者刘双伊

寒假云端支教 成初中生“偶像”

实习生 郭佳鑫 生活报记者 吕晓艳

当了一个假期的志愿者,哈尔滨医科大学志愿者2020级口腔医学专业的刘双伊这几天松了口气,准备开学。回想起这个假期的经历,刘双伊表示既忙碌又感动,因为当“乡村志愿行”云端支教的志愿者,她成为一名初中学生的偶像,“能激励他努力学习,真的很欣慰。”

今年1月份,哈医大开展了“乡村志愿行”云端支教活动,寒假期间为500余名中小学生线上授课,刘双伊则成为这个项目的负责人,也可以说是志愿者中的小领导。

接了这个大活儿,刘双伊感到责任重大,志愿者和包括她在内的18个小组长,一共336人的辅导志

愿者团队,让她有点应接不暇。“刚开的前两天,我们几乎是连轴转,不分白天晚上。我协调志愿者与学生对接,将志愿者划分成组,与学生互补配对。每组的负责人与志愿者取得联系,志愿者联系学生,家长并制定授课计划。学生及其家长可以在微信小程序的评价系统中提出问题,讲述感受。还要实时了解志愿者与学生的授课进程,及时解决志愿者与学生遇到的各种问题,统计活动中的各种信息。”刘双伊说,这个小头头想当好不容易,让我觉得很欣慰。”

从1月22日到2月28日,身为志愿者的刘双伊每天都被温暖着,她的一个志愿者同学,在和学生交流之

沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,春季来临,茶来。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。普洱生茶:

邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:

班章金毫、糯福山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

生活报 生活报 生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:
15504651777
89682777

QQ/微信:80451



哈尔滨极地馆全球首个北极熊酒店即将营业

游客用餐入睡
北极熊“全程陪伴”

生活报讯(记者薛宏莉)哈尔滨极地馆二期——极地公园将于3月12日盛大启幕,全球首个北极熊酒店也将同步营业。出资亿元建造的北极熊酒店,2021年1月在中国冰雪旅游发展论坛上入围“十大冰雪时尚”项目。

北极熊酒店,由俄罗斯著名设计师科济连柯·娜塔莉亚·叶弗列莫夫娜和日本著名的主题公园设计师宫岛修二联手设计。为了给游客最好的体验,最宽广的视野、最难忘的享受、最安全的环境,共定制33块强化玻璃,遍布酒店各功能区。游客用餐时,可以从脚下俯

视北极熊;入住任意一个房间,都可以透过强化玻璃看到北极熊,24小时都有北极熊“陪伴左右”。

北极熊馆还原真实的北极场景,游客不仅可以看到陆地霸主pk角逐,还可以体验喂北极熊吃美食的极致感受。北极熊馆修建了室外阳光区,北极熊可以到露天室外,溜冰、玩雪、晒太阳;同时,还修建了高科技3D立体互动区,小朋友可以和北极熊、企鹅等极地动物一起,在震撼冰川的环绕中“捉迷藏”。

图片由哈尔滨极地公园提供

长耳鸮受伤害误入村民家

属国家重点二级保护野生动物 已成功获救

所不断加强对辖区野生动物的保护力度,广大群众对野生动物资源的保护意识也得到了进一步增强,形成了人人参与的良好社会氛围。

警方在此提示广大人民群众,当您遇到受伤、行动不便的野生动物时,请将动物妥善安置,并拨打报警电话等待救援或送到野生动物救助站。

图片由佳木斯边境管理支队提供



生活报讯(记者李德谦)记者从佳木斯边境警方处获悉,7日上午,佳木斯市同江市警民携手共同救助了长耳鸮一只(2012年列入濒危物种红色名录)。

7日上午9时05分许,佳木斯城郊边境派出所接到群众求助称,有一个类似猫头鹰的动物落入自家院内。民警到达现场后,发现这只鸟通体黑褐色,

羽毛具有金属光泽,疑似因翅膀受伤无法飞翔而误入村民家中。经仔细辨认和查询,此野生动物为长耳鸮,属国家重点二级保护野生动物。当时这只长耳鸮十分虚弱,不能站立也无法飞行。

民警将这只长耳鸮带回派出所,随后将其移交给同江市林业局进一步照顾,待伤情好转后放归大自然。

据了解,随着佳木斯城郊边境派出

竞彩重量级

意甲“真蓝黑”大战一触即发

生活报讯(记者杨镭)一支是目前领跑积分榜的老牌劲旅国际米兰,一支是近几个赛季异军突起的新贵亚特兰大,北京时间9日凌晨,两支以蓝黑相间为球衣主色的意甲强队将上演“真蓝黑”大战。两支球队目前都是状态奇佳,鹿死谁手,值得关注。

国际米兰 VS 亚特兰大
比赛时间:9日3:45

国际米兰在周中的意甲比赛中客场2比1小胜帕尔马,取得联赛6连胜、连续9轮不败,目前积59分领先第二名的AC米兰多达6分,继续领跑意甲积分榜。虽然孔蒂在周中一战并未在阵容上有所保留,不过大部分球员都并未尽全力,球队消耗并不大;桑切斯梅开二度,卢卡库则贡献两次助攻。中场森西是国际米兰阵中唯一伤兵。

亚特兰大在周中主场5比1大胜克罗托内,取得联赛4连胜,排名升至意甲第三,落后国米10分,落后AC米兰4分。周中一战五个进球由五名不同球员打进,其中头号射手穆里尔贡献传射,他在意甲射手榜超过伊布,仅次于C·罗和卢卡库排名第三。前锋拉莫斯、萨帕塔、中场科瓦兰科和后卫哈特波尔因伤缺阵。

两队近年只有6次交锋,西汉姆联仅取得1胜3平2负,其中主场两次都是和利兹联打平。西汉姆联本赛季主场战绩7胜3平3负,仅次于曼城。利兹联是本赛季英超唯一客场没有平局的球队(6胜7负)。



体育彩票
黑龙江省体育彩票管理中心协办

1注 1800万+2注 1000万
大乐透开出
3注头奖

生活报讯(记者杨镭)6日,体彩大乐透第21024期开出号码“11、14、21、24、31+02、10”。本期全国销量为2.90亿元,筹集彩票公益金1.04亿元。

本期全国共开出3注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自新疆;2注为1000万元基本投注一等奖,分落安徽滁州、江西南昌。二等奖开出218注,每注奖金4.75万余元;其中74注采用追加投注,每注多得奖金3.80万余元,追加后二等单注总奖金8.55万元。

固定奖方面,本期1万元三等奖开出775注,3000元四等奖开出647注,300元五等奖开出26741注,200元六等奖开出20111注,100元七等奖开出100081注,15元八等奖开出788751注,5元九等奖开出7739256注。

奖池方面,本期开奖结束后,10.99亿元滚存至8日(周一)开奖的第21025期。